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Zavod RS za varstvo narave in KGZS Zavod Ptuj 
vas vabita na 

 
 

delavnico predstavitve rezi visokodebelnih sadnih dreves ter predstavitve aktivnosti projekta LIFE 
TO GRASSLANDS (LIFE14 NAT/SI/000005) 

 

v soboto, 1. aprila 2017 ob 10. uri 
na Čimerno 

 

 
Vabilo 

 
na delavnico s predstavitvijo rezi visokodebelnih sadnih dreves, ki bo 

v soboto, 1. aprila 2017 
na domačiji Pri Čimerjanc, na naslovu Čimerno 2, 1433 Radeče 

s pričetkom ob 10. uri. 
 

Ta dan bo na Čimernem posvečen visokodebelnim sadovnjakom in vaški mlaki v osrčju vasi. Po 
pozdravnem govoru in predstavitvi projektnih aktivnosti bo delavnica s prikazom rezi visokodebelnih 

sadnih dreves. Mlaka, ki daje tako vasi kot tudi sadovnjaku pomemben pečat, bo tudi deležna posebne 
pozornosti, saj bomo s planinci PD Kum Trbovlje in PD Radeče v sodelovanju z Zavodom RS za varstvo 

narave izvedli tradicionalno rez vrb (bek) ter se seznanili s pomenom mlake nekoč in danes. 

 

Ura Aktivnost 

10.00 Pozdravni govor, predstavitev projektnih aktivnosti 

10.30 Delavnica rezi visokodebelnih sadnih dreves in vrbe ob vaški mlaki 

13.30 Zaključek in pogostitev 

*Za vse zainteresirane je možen voden sprehod po okoliških suhih traviščih. 
 

Prikaz rezi visokodebelnih sadnih dreves bo opravil strokovni sodelavec Srečko Rajh, inž. agr. iz KGZS 
Zavoda Ptuj, Kmetijska svetovalna služba. 

 
Prosimo vas, da potrdite svojo udeležbo do četrtka, 30. marca 2017 ter nas v primeru kakršnihkoli 
vprašanj pokličite na 031 692 552 ali pišete na naslov ljudmila.strahovnik@zrsvn.si. 
 
Napovedujemo, da bo 6. aprila 2017, ob 16. uri, na Dobovcu še ena delavnica s prikazom rezi 
visokodebelnih sadnih dreves. Podrobnejše informacije o tej delavnici bodo objavljene na spletni 
strani www.lifetograsslands.si. 

 
Vljudno vabljeni! 

 
 

 KGZS Zavod Ptuj, Kmetijska svetovalna služba 
 Peter Pribožič, univ. dipl. inž. zoot. 

  
 Zavod RS za varstvo narave, OE Celje 
 Koordinatorica aktivnosti na območju Kuma 
 Ljudmila Strahovnik, prof. geog. in zgod. 
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